
                                                
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 27  DE JULIO
DE 2023

9:00 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.-  Propuesta  de  Alcaldía-Presidencia,  sobre  retribuciones  de  Órgano  Directivo
“Director General Empleo Público e Interior” Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

II.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1. Dación de cuenta de la Concejal del Área de Desarrollo Económico, Hacienda y
Personal, en relación con la aprobación definitiva de dos modificaciones del Presupuesto
General de 2023.

1.2. Dación de cuenta del Concejal del Área de Seguridad Ciudadana, Medio Rural y
Agricultura, en relación con la aprobación definitiva de la modificación de la Ordenanza
Reguladora del Estacionamiento Limitado en la Vía Pública del Excmo. Ayuntamiento de
Cartagena.

1.3.  Dación  de  cuenta  de  la  Concejal  del  Área  de  Desarrollo  Económico,  Hacienda  y
Personal,  sobre  la  justificación  de  las  aportaciones  económicas  a  los  Grupos  Políticos
Municipales. Liquidación de la Legislatura 2019-2023.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)
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2.1.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Propuesta al premio mayores región de Murcia 2023 a la universidad de
mayores de la UPCT”

2.2. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena,  sobre  “Concesión  de  la  medalla  de oro  al  grupo folclórico  ciudad de
Cartagena de la palma”

2.3. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Esculturas a la infancia en la fuente de la plaza de las puertas de San
José”

2.4.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Portavoz  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Cambiadores inclusivos”.

2.5. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Texto mosaico viaje del párnaso, de Cervantes”

2.6.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Aula permanente de mayores”

2.7. Moción que presenta María Dolores Ruíz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Plaza del trovero José Martínez Sánchez, el taxista, en Los Belones”

2.8. Moción que presenta María Dolores Ruíz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Monumento a Cristóbal Colón”

2.9.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Situación y soluciones a la dependencia en Cartagena”

2.10. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Carretera de acceso a Mar de Cristal”

2.11. Moción que presenta María Dolores Ruíz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Ficus en la fachada del Palacio Consistorial”

2.12. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Creación de escuelas de navidad y semana santa para mejorar la
conciliación familiar”

2.13. Moción que presenta Beatriz Sánchez del Álamo, Grupo Municipal Vox, sobre el
“Museo Arqueológico municipal Enrique Escudero de Castro”.

2.14. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Remodelación de la plaza Manuel Zamora de la palma”
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2.15. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Deficiencias edificio Hovercraft en El Carmoli”

2.16. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Carretera RM.E 18 Pozo Los Palos - Molinos Marfagones”.

2.17. Moción que presenta Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Campaña de bonos de descuento en comercios”

2.18. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Ayuda a domicilio a personas mayores dependientes en Cartagena”

2.19. Moción que presenta Isabel García García, concejal del Grupo Municipal MC, sobre
“Presupuestos participativos”

2.20. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Situación actual de las rotondas de titularidad autonómica.”

2.21.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  portavoz  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena,  sobre  “Inversión  de  administraciones  central  y  regional  en  patrimonio  de
nuestro municipio”. 

2.22. Moción que presenta el Grupo Municipal  Popular para solicitar al pleno del Exmo.
Ayuntamiento de Cartagena que inste a RENFE a que vuelva a permitir la admisión de
bicicletas en el trayecto del FEVE durante los meses de verano.

2.22.1.  Enmienda  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, a la moción del partido popular sobre la admisión de bicicletas en el
trayecto del FEVE durante los meses de verano

2.23. Moción que presenta Isabel Andreu, Concejal del Grupo Municipal Socialista, sobre
“La ordenación y mejora de la red de agua potable en las zonas rurales de la zona oeste del
municipio”.

2.24. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, sobre  “Orgullo LGTBIQ+”. 

2.25. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, sobre “El estado de Los Nietos.”

2.26. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, sobre “El estado de la rambla bajo la plaza Molina de Santa Lucía.”

2.27.  Moción que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  concejal  del  Grupo Municipal
socialista, “Sobre La financiación de la Universidad Politécnica de Cartagena”.

2.28. Moción que presenta María Dolores Flores García, Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “El cierre de centros de salud en verano”. 
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2.29. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre: “Creación de nuevas juntas vecinales.”

2.30. Moción que presenta Beatriz Sánchez del Álamo, Grupo Municipal Vox, sobre “El
plan  sombra”.

2.31.  Moción que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  concejal  del  Grupo Municipal
socialista, sobre “El contrato de jardines”.

2.32.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  portavoz  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Comparecencia del concejal de urbanismo e infraestructuras”

2.33. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre: “Finalización de plazo de la moratoria urbanística recogida en la
ley 3/2020 de 27 de julio, de recuperación y protección del mar menor.”

2.34. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Zonas sin accesibilidad en la costa de Cartagena”. 

2.35. Moción que presenta Beatriz Sánchez del Álamo, Grupo Municipal Vox, solicitando
la  “Organización  de  un  acto  público  de  conmemoración  de  la  inauguración  del
monumento a los Héroes de Cavite y Santiago de Cuba”.

2.36. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Artículo 153 de la ley 13/2015, de 30 de marzo”

2.37. Moción que presenta María Dolores Ruíz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Molinete y monte Sacro”

3.- PREGUNTAS.

3.1. Pregunta que presenta María Dolores Ruíz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Monasterio de San Ginés de la Jara”

3.2. Pregunta que presenta María Dolores Ruíz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Rampa de hormigón puerta del socorro muralla Carlos III”.

3.3. Pregunta que presenta María Dolores Ruíz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Sentencia 279/2023 del TSJ sobre el eremitorio del Miral” 

3.4. Pregunta que presenta Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Plan sombra”

3.5. Pregunta que presenta Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Pestaña web estrategia económica”

3.6. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Plan estratégico de turismo sostenible”
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3.7. Pregunta que presenta Ana belén Castejón Hernández, Portavoz del Grupo Municipal
Mixto Sí Cartagena, presenta sobre “Las brigadas municipales”.

3.8. Pregunta que presenta Ana belén Castejón Hernández, Portavoz del Grupo Municipal
Mixto Sí Cartagena, sobre la “Creación de juntas vecinales municipales”. 

3.9. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “O.R.A. en Los Dolores”

3.10. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Plaza Molina”

3.11.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “El uso indebido del coche oficial”. 

3.12. Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “El programa deporte en la arena”

3.13.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “El dispositivo ante olas de calor”.

3.14. Pregunta que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Contratos “a dedo” en deportes”. 

3.15.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,   Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Informe técnico sobre adjudicación “a dedo” de obras a
HIDROGEA”.

3.16. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Ola de calor y arbolado urbano”. 

3.17.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Portavoz del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Alumbrado público”.

3.18. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Suministro eléctrico a obra”.  

4.- RUEGOS.

4.1.  Ruego  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Alta velocidad vial en Cala Flores”. 

4.2.  Ruego que presenta Juan José López escolar,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Aseos faro de Navidad”. 

4.3. Ruego que presenta Beatriz Sánchez del Álamo, Grupo Municipal Vox, solicitando la
“Reapertura del museo nacional de arqueología subacuática de Cartagena (Arqua)”.
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4.4. Ruego que presenta Beatriz Sánchez del Álamo, Grupo Municipal Vox, sobre “La
instalación de barreras anticontaminación en la playa de Cala Cortina”.

4.5. Ruego que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Bacheado en núcleos diseminados”.

4.6. Ruego que presenta Beatriz Sánchez del Álamo, Grupo Municipal Vox, sobre “La
suspensión del servicio de pediatría del consultorio del llano del Beal”.
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